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TISKOVÁ ZPRÁVA




BRNO, 6. 10. 2010

Brněnský TEDx už zítra 
Vůbec poprvé se v Brně uskuteční TEDx, neformální mezioborová konference zpřístupňující zkušenosti a nápady inspirativních osobností, která se stává fenoménem inovací ve stovkách měst po celém světě. TEDxBrno pořádá sdružení Brnopolis ve čtvrtek 7. října od 16 hod v Uměleckoprůmyslovém muzeu Moravské galerie. 

Sdílet mimořádné a inspirující nápady se TED (Technology, Entertainment, Design) konferenci daří již 25 let. Od té doby neustále roste a různými iniciativami podporuje nápady, které mění svět. Na výroční konferenci jsou zváni k přednáškám světoví myslitelé a hybatelé jako např. Bill Gates, Bono nebo Al Gore. V TED videoarchivu najdete přes 700 vystoupení, které vidělo již skoro 300 mil. diváků. 
Loni se neziskové konference založené na "nápadech hodných šíření" začaly lavinovitě šířit do dalších zemí díky licenčnímu programu TEDx, kde "x" představuje nezávisle organizovaná TED setkání. Od té doby se konalo přes 600 TEDx akcí (včetně např. Prahy, Bratislavy nebo Budapešti) ve více než stovce zemí. Další desítky měst svůj TEDx právě chystají.

TEDxBrno pořádá s licencí TED sdružení Brnopolis ve spolupráci s týmem dobrovolníků a s partnery akce – společností Cisco, statutárním městem Brnem a firmami FIRST Innovation Park a Miton. Přednášet, diskutovat a srovnávat své mezinárodní zkušenosti budou např. architekt Adam Gebrian, malíř a básník Vladimír Kokolia, sociolog nových médií Jakub Macek, profesor Pavel Tománek nebo designér v oblasti digitálních technologií Jiří Močička.
"Ty nejlepší nápady a inovace vznikají díky spolupráci. Konference TEDx, propojující inspirativní myšlenky z různých oborů, je toho důkazem. Stejnou filozofii vyznává i Cisco, jehož řešení podporují vzájemnou spolupráci a poskytují tak úrodnou půdu pro inovace. Cisco, jakožto inovativní společnost, je tradičním partnerem konferencí TED a jsem rád, že tomu tak může být i v České republice," řekl generální ředitel společnosti Cisco Systems, Alexander Winkler.
Finální program akce s profily vystupujících a vybrané videoukázky z konferencí TED najdete na www.tedxbrno.cz.

Kontakt:

Petra Jelečková, projektová manažerka Brnopolis


Tel: 608 432 034
E-mail: jeleckova@brnopolis.eu

"Myšlenková laboratoř" Brnopolis je občanským sdružením Brňanů z kreativních profesí, kteří nabízejí svoje zkušenosti a kontakty pro mezinárodní rozvoj města. Neziskové a apolitické aktivity zahrnují výměnu názorů a námětů na weblogu i neformální setkání OpenCoffee, která se jako součást mezinárodní sítě konají ve stovce měst po celém světě. Brnopolis na sebe loni upoutal pozornost např. organizací výběru Brněnského počinu roku. Byl také vybrán z 80 přihlášených mezi sedm projektů k prezentaci na Evropském fóru tvořivosti v Bruselu. Více na www.brnopolis.eu
